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LUNURUL
Uluhuywn E, np wyuon Yppnipjutt npnpuiumid pupbthnjunidutiph hpuwljwtwgnudp b
pupdp npulh wwwhnynudp wbhuwp Eo wopwbg SZS-ukph b EEjwupntwght
niuntdbwljutt nkunipukph Yhpundwi:

Unyt hbnmwugnunipjut b JEpnsnipiut wpphwljuinieniup gujdwtwynpyus
E huwbpulppulut nypngnid SzS-ukph b LEjupnbwiht ntuntdbwljut nkunipukph

Jhpundwt wpnynitwybnnipjut gbwhwndwdp:

Zknmwugnuinipjnitt hpwjuwtwgyl) B duyng 2npnud, ghunwupldwt dhudnp B
hwunhuwgt) «ULY tpkjuw - kY hwdwlupghs» spugpnid ubpgpuddus 2-pn b 3-pn

nuuwpwbibph pyny 60 ntunighsubkpp:
dhpnisnipjut byyuunwlji E wupqgt), ph wpynp ntunighsubpp®

> wwuwpwuwn ki SZS-ukp b EEYupntuwght ntunudbwljw phunipuitkp Yhpunkg
hpkug dwubwghnwljut gnpénikuntpjut Uky,

> gutlnipnit nukt SzS-ukp b LEunpnuught niunmdtwljut pbuniputkp
Jhpunt] hpktg dwubwghunwlwb gopénikunipyut dke, puyg sqghwnkt
husytu,

> wwupuwuwn sk b guulnipmnit snibkt Yhpwnkp SZS-ukp b BEjupnuwght

niuntdbwljut nkunipuikp hpkg dwuttwghnwlju gnpéniutnipyut dbke:
IJuwsd tyuwnnwlhtt hwutbnt hwdwp wnwewnnpyty Eu hknlyw) fpughputpp.

» wupgk] puinputph hpujuwtwgdwt tnputwlp, mkuwyp b swduyp,
» lJwqul] hwpgupbppbp, npnugmd tpdwés hwpgbpp  judpnpowgub
niunighsubph  Ynnuhg SzS-ukph b HEjupntughtt | nuunidbwlub

nhuniputitph Jhpundwt ujundwdp nhppnpnonudp,



Juquultpyt)  ghnwpynud” - hupgmd - wiglugubim]  niumghsubph
opowinid,

wdthnthty winwgus nknbunynipnip b pdpadnphy wji pun hwpgdub
tupuplyjws judpkpp,

uuwpt]  JEpniswljub,  juenigjuspught - judpugnpmdttp boony
wwpwdtwnphly  Jhdwhugpuub  dkpngukph  dhongm]  pugwhwjnby
unugyuws nyutph thnjujwufwsnipiniip,

Yuunwpl) hhttunpdus bqpuiljugm pyndbihp:



CLE2ZULNRC Y NR3ELED

Zutpulppuut nupngutpnd  SzS-ukph U HEjupntughtt  niundbwlub
ntuniputitph Jhpundwt wppnibwybnnipjut qowhundwt tyyuwnulny hwpgdwi L
tupuplty Hwng 2mph dwpgh  gniquiwut b pwnupuyht - phwlwdwipph
hwipwlppwlwt nupngutph 60 ntunighs:

Zupgupbppp  Juqulty  E o pnpught b BEjupniught wwppipulnd:
zwupgynnutphg 11 (18.3%) hngh wudhowytu jpugpky b LiEnpnuwghtt muppipulng:
Zupgupbkppnd 6 hwpg ninqws t nunigsh S2S-Ukphtt mhpuybinkint wunhgwip
wupgbnil, 7 hwpg' unynpnnubph ntundtwnnipjut ypu SzS-ukph wqnbkgnipniup
wupgbnit, 3 hwpg' SZS-ubkph Yhpwrdwt hwdwp nwunighsubph  Juphpubpp
wupglnil, 1 hwpg SZS-ukph thuwndwdp sinnubkph Jkpupkpuntipp wwupgbnii:

zupgdwtt vhohtt wmbinnnipniup Juqul] £ 25 pnyk (Wb hwpgh jpugnidp
Uhohtunud wwhwgk k1 pnuythg phy wybkih dudwbwyy):

ZupgUwt  Gupwplpusibph 89 - 90%-p dwubwghnmpudp wnwppwlub
nuuwpwitibph niunmghstibp kb, dniubbpp® wy) wewpluikph niumghsubp, Ukl niih
pudkubpulwb  Yppmpmib:  Zwpguwdbphg wwppuijuwb  puwuwputubph - poppp
niunighsubipp puuwydwunnid ku vh pwtth wpwpluttkp:

Zupgdwt Gupwpyyws ntunighsubph padpbpht wuydwbwlwinpb wpdb; B
htwnbju] wudwuntdubpp.

1. «dwypr» (duyp pwnuph b dEpdwlw pwnuwpuyht nt  gniquljub
puwjuuypbph ntunighsutp),

2. «bpkquwdnp 1» (Bnkquwdnp pwnuphg hbent quuynn  gninuljub
puwjuyuypbph ntunighstip),



3. «Bptquwdnp 2» (Bnkquwdnph hh. 1 b 2 nwpngubph, huwswbku uwh
Bhtquwdnp punupht  Unnn  quiynn gnqulijut  phwlwduypbtph
niunighsubp):

«duyp» judpnid nrunighstiph dwubwghnwlwt dhghtt unnwdp juqdb E 17.9
nwph (Wuqugnyip' 2 nwph, wowybkjugnyip 42 wwph), «Bniquwdnp 1» udpnud®
Uhohtup' 17.1 mwwph (Wuqugnyup’ 2 wuph, wnwybjugnyup 42 wwwph), «Bnkquwdnn
2» udpnid® dhohtip 23.9 muph (bjuqugnyup’ 3 mwph, wnwykjugniyup 41 mwph):

«duyp» udpnid ntunighstiph 8.3%-p dhtgl 35 mwupkljwi Eu (2 hngh), 41.7%--n°
36 - 45 wwpkljwi, hulj 50%-p 46 wwpklwb U pupdp: «Bnhiquwanp 1> padpnid
niunighsutiph 16.7%-p dhtsh 35 mwupkjub kb, 27.8%-n" 36 - 45 nmuptlui, hul 55.6%-
p 46 nmupklul b pupdp: «Bnkquwdnp 2» fudpmd niumghsibph 33.3%-p dhbsh 35
nwupkluib ki, 27.8%-p" 36 - 45 nwupkljul, huly 38.9%-p 46 nwphkljwi b pupdp:

busybtu nkutnd tup, «dwyp» b «Bnkquwdnp 1» fudpipnid hwupgynnutph Yhuhg
wykjht 46 U pwpdp wwphph &b, hull «BGntquwdnp 2» fudpnid nrunighsubph

wnwphpwjht fudpbpp qplpt hwjwuwpwswth Bu pwopuduws, pun npnud” 1/3-hg wykjht
35 mwpkljwihg gudp ntunighsubp b



UGeNYTULU LR8NPy

SzS-ukph b KbEyupnuughtt | nuunwdbwlwt phuniputtph Wkpppdwb
wpnitbwybnnipniup npnokint tyuwwnwlng hpwjwibwgyl) £ pntt-yunwhwljul,
sUpluynn thnpp ptwnpubp: Upmyniupubph dEpnisnipjut dwudwbwl Yhpwunyt) k
nhwnjnghwlwb, YEpnswlwubt pudpwynpnidutph, Jupnigyusph Jbpnidnipjul,
nhuytpuhnt JbEpnwdnipjul, ny yupwdbnphl wdjujubph Ynnkjyughnt dkpnnubpp:
Zupgnidubph yuunwupwutbph hwdwnpnidubph thnjjupiduénipiniup JEpnisyty b
hnphqnuwjwt U mppuhuyug  bqubwlubpn], Uh  ghygpod puluplln]
wpyniupubiph thnthnpunipiniit pun hwpgtiph hnphgqnuwlwt wwppkpuyutph, dnwu
ntypnid’ ninnuhwjwug nmwppkpulubph:



uuoenNonNkhuU

Zupguptpph wnwehtt Epkp hwpghptt mubt pughwinip pinmip’ Juwydws
duwubwghnuljut gnpénitbtnipjut nipnduénipyut, nuuwywinpnny wnwpluikph,
wpjuiunwipuyht utnwdh hkw:

Géwwywwnlbp 1-md phipws wdjwjubphg btplnwd E, np pnnp  judpbpnud
qipwlohn dwup nmwppujub nwuwpwutbph ntunighsubp Eb, tkpgpuddus b bwub
wnwpluyulwb ntunighsubp, hul] «dwyp» jpdpnid” twlb hudbukp, npp puuwubnnud £
hudnpuunphlju (Fswywnykp 1):

100% -~
90% -
80% -
70% -
60% -
50% -
40% -
30% -
20% -
10%

0% -

m hudtubp
B Nunwghy

B Ywudwp
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QSwuunkp 1. MMunighsbbph pusfum b puwn Jwuinughwnnipyui (%)

Zupguwl  Bipwplws  wwppufub gquuwpubbkph o numghsubpp
nuuujutnnd - &u wwppufut gupngh uh o pwth  wowplubbp  («Uwypkp,
«Uuwptdwnhljuy, «Ghpyupfbuns,  «Stjutninghuwy, «Gu b ppgwfu wppiwphpy,
«dhqynijinnipwy, «Gpudonnipiniiy):

Tudpipnid  dwutwghunwlut  unnwdh  Jhpnusnipjutt. hwdwp unwdp
utpyuywugnty Bup judpunpyud nkupny:

«duyp» fadpnid nrunighstutiph 25%-t niuh dhtish 8 mwupju dwubwghnwulub
unwd, hwjuwuwpuwswth puphudly Ea 8 - 15 b 21 - 28 nwupjw unnwd niubkgnnubpp’



20.8%, thnpp Yohn niubku 28-hg dhtgh 42 wwpdw unwd nmubkgnnubpp' 8.3%
(Fdmyunytp 2):
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Qwwunlkp 2. Munighsbbph puofunidl pun dwubwghwnwlul uinudh, «Juyp» (%)

«Bnhquwdnp  1»-mud nrumghsubph dbS dwup quudnmd E 26-33  wuwupdu
wohiunubipuyhlt uinwdh pudpnid’ 38.9%, 3-10, 18-25 U 33-hg wikih wwphukph unwd
niikgnn nwumghsubpp  Juwqul)] o bhwpgwsubtph  pughwinip pdh 16.7%-np
(FSwyunljtp 3):
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16.7 16.7 16.7
15.0 11.1
10.0
0.0 T T T T

3-10.6 10.7-18.2 18.3-25.8 25.9-334 33.5-41

Qwwunkp 3. Munighsbbph puopnidl pun vwuliughnwluml vuinudh, «CGnkqlwdnp 1» (%)



«Bnkhqimdnnp 2» fudpnud niunmghsubph 1/3-hg wbjhtt mukgh) £ 2-9 wnwupdu
woliwnwipuyht unnwd, hudbdwwnwpwp thnpp E 30-37 nnupju wphiwwnwtipughte
unwd niiignnubph dwup® 5.6% (F6wuqunljtp 4):

35.0 33.3
30.0 278
25.0 22'2
20.0
15.0
111
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5.6
5‘0 .
0.0 T T T T
2-9 9-16 16-23 23-30 30-37

Qwwyunnlkp 4. Munighsbbph puopunidi pun vwuliughnwlumb vunudh, «Cnkqludnp 2» (%)

Unniuwl 1I-nuid ubpuyugdus ndjujubphg wupq b guounud, np «Jdwygp»,
«Bnliquwédnnp 1», «Bpliquwédnp 2» judpbpnid wouwnwipwihtt uvnwdh nmuwnwudwt
puthp (wdwyhnniqut) hwdwywnwuppwbwpup juqdl) k40, 38 1 40 muph: Unwdh
upght swithh wowykjugnyt dwhuwpnul gputgt) t «Gnkiquwdnp 1> udpnud, djniu
Tutpbipnid wpynibpibpp qpiph hwjwuwp kb ko). «dugps 17.9 nwph, «<Bnkiquwanp
2»* 17.2 muph (Unyniuwy 1):

Ungynrawyy 1. Munighsbbph dwubmghnwlml vinwdh hpdwluml gniguiahobbpl pun fdpbph

Tudpkp Uiwquignijl Unun/kjugnijh Uhohln

Jwyjp 2 42 17.9
Bntiquwdnp 1 3 41 239
Gntquwdnp 2 2 42 17.1




SzS-LElP ZUUULELPNRE3NRULL B4 YhLULNRE3ORUL

Quyphg Jupws S2S-ukph hwuwbbjhnipub b Jhpundwh hwdwjwlubn-
pyult YEpuipbpyuy wpynibipitpp fofptpnud pughadt) B inwppbp ipuy:

Gébwywwnlkputp 5, 6, 7-nud ubpuyugdws wpyniupubpp gnyg b tmwhu, np
«Juyp» fudpnid hwpgynnubkph 12.5% -p ok E, np S2S-ukpp nupngnid hwuwtkih sk,
hulj 41.7%-p np ngpuip hwuwibjh ki U qupngmd, b nwbp: «Gnbquwdnp 1» judpnid
5.6%-p ok k np nupngnud SZS-ubpp hwuwtbjh sk, 83.3%-p ok E np npuip
nupngnid phs ki hwuwbjh, hull 66.7%-p qub) L, np SzS-ukpp hwuwibh Eu mwbp:
«Bnhquwdnp 2» pudpnid Uks dwup' 66.7%-p, ok L, np SZS-ukpp phs hwuwubh Eu
nupngubkpnud, hulj 22.2%-n Gk £ hwuwibjh ki Upu fudpnid 50%-p ok k, np S2S-
utipp hwuwibih Bu mutp (¥Swyunltp 5, 6, 7):

70.0 66.7
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41.741.7

40.0

B Ywypngnud

H Swlp
30.0

= W Jwypnud
20.0

Swuwlbh s6U £hy U hwuwlbh LhnyhU hwuwlbh Gl

Qwyunkp 5. S2S-tkph hwuwbbjpnipmniip puwn Jugphp, «duyp» (%)
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Qwwyunnlkp 6. SZS-bph huuwbbhnyemntip puwn Juyph «Bnkglinudnp 1» (%)
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Qunguwnfkp 7. S2S-tkph hwuwbbpnipiniip puwn Jugph «Bpkqlnudnp 2» (%)

Qswmunlpubp 8, 9, 10-nud phpjws ndjujbkph hudwdwy' «duyps fudpnid
niunighsutinh 58.3%-n ok k, np SzS-ukp dhown Yhpwnenid L npupngnid, 66.7%-p dhown
Jhpwend £ wnwtip: «Bnkhquwdnp 1» fudpnid ntumighsubph 66.7%-p SzS-utp Epphdu
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YJhpwenid £ puypngnid b dhpunn Jhpwpnmd E wwbp: «Bphquwdnp 2»  jadpnid
hwipgwsutph 55.6%-n SzS-ubp tppbdt Yhpwenid £ nupngnid, hul 44.4%-p dhown L
Yhpwnnid: Uy Juypbpnud SZS-ukp sh Yhpuenid hwpgynnutph 50%-n:

80.0

70.8

70.0

60.0

50.0

® Ywypngnud
40.0

H Swup
30.0

= wy ywypnud

26U Yhpwnnod GppbUlu Yhpwnnud U Uhpwin Yhpwnnod U

Quunfkp 8. SZS-ukph [hpwnnipnibi puwn Juyph, «duyp» (%)

80.0

72.2
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B Ywypngnud
40.0

H Swlp
30.0

= wy ywypnud

26U Yhpwnnod GppbUu Yhpwnnod GU Uhown Yhpwnnud GU

Quwwunkp 9. SZS-ahph [hpwnpnipnibi puwn Juyph, «Enkqwdnp 1» (%)
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B Ywypngnud

30.0
H Swlp

20.0 - 2wy Jwypnd

10.0 -

0.0 -

26U Yhpwnnd

GppbJUu Yhpwnnod BU Uhown Yhpwnnud GU

Qungunfkp 10. S2S-bbkph [hpwnnipinibi puwn Jugphp, «Enkqluudnp 2» (%)

Unpnuuwly 2-nud tbpuyugus Lt SzS-ubkph hwuwtbjhnipjut b jhpwenipjut
hnfujupijudnipyntip’ juufws Juyphg:

Ungynmiuwly 2. S2S-kph hwuwbhkjpnippul o jhpunnippul thnpnugnbgnipyui wuwnpdwip fudpbpnid

Juypp «Juyp» «Eplglnudnp 1» «Eplglnudnp 2»
“upng Uhohtu Uhohtu own nidlin
Snit Uhohtu nidtn PO
U Juyp nidtin P Uhght

«Juyp» b «Bnkquwdnp 1» fadpkph niunighsibph Jupshpny nupngubpnid S2S-
utiph Yhpwpnipniip hhdtwjwind juwpdws sk hwuwbbjhmipiniihg, hull puwn
«bnhiquwdnp 2> Judph widhowlwinpkt Yuwpjws E npubg hwuwibjhmpntihg:
Zudwduyl «Bnhghwanp 1» udpmd wpunuwhwpnws Jupshpbph nwbp SZS-ukph
Yhpwnnipniup hhdtwjwinid guydwbwynpus k npputg wejuynipjudp:

13



Unmnuuwly 3-nud tbpuyugus L SzS-ubkph hwuwtbjhnipjut b hpwenipjut

thnjjuppuénipniup’ wujup Juyphg (dhohtt quwhwunwlwut puwn punhwtnip

wuwwnwupwubbph):

Ungnruwly 3. SZS-akph Ghpwnnipniap judpbpnid (pun pbphwinip wunmwapnubibph)

Tudptp QU Yhpwenid» | «Gpphdt hpunnid B> | «Uhpwn fhpunnid Ed»

Juyp 29.2% 32.3% 43.2%
Bntquwdnn 1 24.1% 44.4% 31.5%
Bntquwdnn 2 25.9% 37.0% 37.0%

Uunwuguwsd puinhwinip yuunwuppwbtbph yEpnidnipiniup gnyg k nyky, np kptip

hudptipnid «QtU Yhpwnnud» wwppbpulp ok b hwdwpuw hwjwuwp pwbwlng

niunighsubtp, wyuhty «Gpphidu» U «Uhownn Jhpupnid td» wwppbpuljubptt ptnpws
niunighsubiph phyp fudpipnid bwjunpkt nwuppbpynud L

Cunn hwuwtbjhnipjut wunhdwth' wyqws pudpkipnid niunighsubph Ynnuhg

SzS-utph  Yhpwemipjut  dwlwupgulp  hpdtwlwind  Jujuduws

wnwbdiwhwnlnipjniuutinhg:

L Jadpkph

14



SzS-uEGlh UbLUNNRESUL YUMNNRE3NPLL Nk
ZUKUNUUYULNRER3NPLE CUS UNULRPL SEUUYLELD

Cunn niunighsbpph Ynnuhg SZzS-ukph wpwbdhtt wbuwlubph Yhpwnnipju
wunhgwith’ nid yuwn wjuuhu Gdwuun 11, 12, 13).
péwith pudptpnud wyunfpt wyjuuhupt b (Ydwwunytplitp )

= hupUnipnyl Yupnnwunwd U

B Ywpnn GU hUus-np JGYh
oquntpjwdp

H 26U Ywpnnwuntd

Qwwyunnlkp 11. SZS-uhph fhpwnnyant il pun nkuw§abph, «Jugp» (%)

100%
80%
60%
40%
20%

0%
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Qwwunnfkp 12. SZS-kpp jhpwnnipini il puwn nkuwlikph «Gnkqludnp 1» (%)
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huplUncLpnyl Ywpnnwuncd
U

B Ywpnn GU hus-np Utyh
oqunLpjwUp

m 26U Ywnnnwunwd

Qwyunnfkp 13. SZS-0kph [hpwnnipmnibi pun wkuwakph «Enkqlumdnp 2» (%)

«duyp» fudpnid niunmighsubnh 83.3%-p ok E, np hupunipnyu jupnpuunid E
Jhpunt] hwdwlwnpghs, hulj 91.7%-p* gpuuwihly: bus-np Uklh oqunipjudp Yhpwnnid
tu LiEjunpnuuwghtt gpuunwinuy 29.2%-p, ujuubp' 41.7%-p, ypokjunp 25%-p: Uju
Judpnid EjEyunpntughtt gqpuunujunnuly sh jupnpuinud Yhpwek) ntunighsutph 33.3%-p,
uljuikn’ 41.7%-p, 54.2%-p" wpnyklunnp:

«Bnighwénp 1» judpnid hwpgdwsutph 94.4%-p huptnipnytn Yhpwenid E
hwdwlwnpghs b 72.2%-n" qpuuwihly, 50.0%--n sh jupnnuunid fhpwnt) LEjunpnbwght

qpunupuinuly, wpnjklnnp' 33.3%-p, whs' 27.8%-p, uljwbp 27.8%-n:

«Bniquwdnp 2» pudpnud  niumghsubph 72.2%-p  hupunipnyu Yhpwond E
huwdwljunghs, 44.4%-p hus-np UkGh oqunipjudp Yhpwnnid E wwhs, 61.1%-p sh
Yupnnuinud jhpunty fEjnpntwhl gpuinwpinwy, ypojkunp® 72.2%-p nghs’
38.9%-n, ujwkp® 66.7%-n (Fbwwqunlptp 14, 15, 16):

16
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Qwyunnlkp 15. S2S-0kph §hpwnenipmnibl hudwunipmnt bl pun nkuwlakph, «Enkqlwdnp 1» (%)
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Qwyunnfkp 16. S2S-akph §hpwnnipmnibl hudwpinipmntdl pun nkuwlabph, «Bnkqlwmdnn 2» (%)

«Jquyp» udpnid hwdwlupghs tpptdt Yhpwenid £ hupgdusutph 50%-p, dhown
Yhpwnnd £ 41.7%-n, mayghys tppbdt hpwnnid k 66.7%-np, gpuuwhy vhown Yhpuenid £
58.3%-p, tpptdt® 29.2%-n: Ujyu fudpnid skt Yhpwend EEjunpntughtt gpunwjunuly
66.7%-n, ypnykunnp' 58.3%-p, ujukp' 54.2%-p:

«Bnthquwdnn 1» jadpnud hwdwlwpghs gptpt dhown Yhpwunnid E hwpgdusutph
33.3%-n, kppbdt’ 61.1%-n, gpuuwhly vhown Jhpwnnid k 44.4%-p, tpphidt Yhpunnid
22.2%-p: Tudpnid sh Yhpwpnud EEjunpntuwghtt gpuunuwjpunwl’ 77.8%-p, wypnjkljnnp’
83.3%-p, ujukp’ 66.7%-n, mughy ' 44.4%--n:

«Bniqguwédnnp 2» judpnid hwdwlupghsubp dhon Yhpwemid b hwpgdusubkph
44.4%-n, qpuuwihl’ 27.8%-p: vdpnid niunighsutph 50.0%-p bpphdt Yhpwnnid L

hwdwljupghs, wwhs 55.6%-p, hul] gpuuwihl’ 44.4%-p: vdpmd sh Yhpwpnd
EEyunpnuught qpuuinnwunnwly” 77.8%-p, ujuubp’ 66.7%-n, ypnjklunnp® 55.6%-n:
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Ukpyuyugubup SzS-utiph Yhpwenipjut Jupnpnipjut b npuig Yhpundwb
hwdwhinpul  thnjwgnbgnipmip jwhjus S2S-ukph  wpwdht  wkuwlikphg
(Unynruwly 5):

Uginruwy 5. SZS-0kph wnwidhi nkuwlabph oguuugnpdwl jupnynippul b hudwjunippui

wgnkgnipyul wumpdwbp pdpbpnid

Tfunidpp «{ugp» «bnlkqliudnp 1» «Bnkqluudnp 2»

Skuwlip
hundwlwpghy Uhght P Uhght
nhy P 2uin nidtn nidtin
E. gpuunwutnuy Uhohtu nidtn nidhin
uluikp nidhn uhoht nidtin
wpnjknp nidtin Uhohtu Uhohtu
pYught nkuwjughly P Uhght nidtin
gpuuwihl Uhght Uhght nidtin
wy| nidhn nidhn nidtn

Sfpmjubphg  wwpq E nueunud, np hwdwlwpghsubph - hpunmpyub
hwdwhinipniip yuydwbwynpjws sk ognnugnpddwt jupnnnipiniuhg: Zhdtwuiunid
«Bnkquwdnpl» b «Bphquwdnp  2»  fudphpnud wiwyhsubph,  EEjupnuught
gpunwhnnwlh,  ujubbph, bt wbuwpghbh,  gpuuwhh  Ghpwonpwl
hwfwpwlwunipniup hhdbwjuwind wuydwbwynpuws £ niunighsubph
Jupnmmpjut Jwlwpnulhg, hull dpru nbuwlubph pbypmid wyju gnpénttbpp
Uhdjwugny yuydwwynpjuws ski:

Unmniuwy 6-nud ubpluyugqus t SzS-utph Jhpwenipjut hwdwnipjut dhoht

quuwhuinwluip pun vnwugjus pinhwinip yunwuwbbph:
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Upginiuwly 6. SZS-0kph hpwnnippul hudwhnipnul dhohll guhwmnwluin ' whlwpn SZS-akph
wnpwldhl mkuwlhbphg (ppnp paphwiniy yunwupnubiabph Jkp)

Tudptp «@pbpt dhou» «Gppldl, «Qtd Jhpwnnid»
wthpwudbownnipg
wl niypnid»
Juyp 21.9% 42.3% 43.8%
Bnlquwdnp 1 14.6% 50.9% 46.5%
Bntquwdnn 2 11.1% 43.7% 56.9%

Munudtwuphpynn fudpbpnid SzS-ukp Jhpwnbint «Qpkpt dhon» muppbpuyh
Yopop tpqws wwppkpuljutph dbe gpbpt sh wwpptpdl), puly «Gpkquwdnp 1> b
«Bnliquwédnn 2» judpkpnud «Gppldt, wthpwdbonnipjut niwpnid» b «Qtd Jhpwunnid»
wnwpphpwljutiph Yohnubtpp dhdjuighg bujutnpbi wwppbpgty e
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S2S-UBLPU SPLrUMEBSELAR GUMNNNRESNRLE CUS SULPLUSHL NULELP

«Juyp» pudpnid dhtisl 35 mwpbjubtbpp Juqul) Eu 2 hngh, npnup ok kb, np
hupunipnytt jupnpuind Eu Yhpunt) SZS-ubkp (¥dwwyunljtp 17):

Géwwywwnltpn 17-hg tGpunwd E, np hwpgdwb Eupwplusubph ninhn Yhup
gunuynud E 46 mwupbkijut b pwpdp wmwphpnid, hull 41.7%-p' 36-45 nmwpbkljwutbph
hudpnid:

B UhlUsl 35 lnwpbywl
H 36-45 nnwnpblywl

50.0 46 mwnblywlu W pwnap

QSwuunnlkp 17. Zupgynpbbph nnuphpuyhl paofunidp, «dugp» (%)

«Juyp» fudpnid dhigh 35 nnwpkjuttpp (hwupdtp nhpuybnnud Eu SZS-ukphl,
36-45 nmwpbwt judpbpnud wpynibptbpp pwohudty Bt hwwuwpuwybu, hull 46 b
pupdp nupijub judpnid 58.4%-p Wjwuqugnyt dwjupnpulny k whpuybnnmd SZ2S-
utph 1 8.3%-n' sh mhpuwytnnd (Fswywnltp 18):
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100%
90%
80%
B Lhpwdbg tnhpwwbunnwd
70% ol
60%
>0% B Shpwwbwnnud GU
40% Udwqugnyl
30% dwlwpnwyny
0
20% 26U mhpwwbnnud
(]
10%
0%
Uhlyle 35 36-45 46 lnwnklwl
nwpbywl nwnklywl W pwpan

Quwwyunnlkp 18. Munighsibph nwuphpughll puppinidia pun SZS-akpha
wnhpuybnkint wunpdwip, «Juygp» (%)

«Bnligwdnn 1» fudpnid niunighsubph Yhuhg wytjh® 55.6%-p quuynid k 36-45
nwnpkljuwt fudpnid, huly 16.7%-p* dhtsl 35 mupbjut jpdpniud (Fswyyunlitp 19):
phyut udpnud, huy p dUhty pEjul padp wunnljp

m Uhlsl 35
wnwnpbywl
B 36-45 nnwpblwl

546 nmwpblywu W
pwnan

Qwwunkp 19. Zupgynnhkph nnuphpughl puspunidp, «Enkqiwdnp 1» (%)

«Bniqguwédnp 1» Jadpnud sh oyl «QEU wppwybnnid» wnwppbpulp, 46
nwpkut b pupdp fudph dbkdwdwutnipjniip® onipe 80%-p, gk k, np SzS-ukpht

22



nhpuybnnd £ ijuqugnyt dwjupgulnyg, dhtsh 35 mwupblju judph 66.7%-p gk E,

nn hwupdtp mhpwybnnd k (Fdwuqunlytp 20):

100%
90%
80%
70%
60%
50%

40% Hm Sh Gunwd GU
pwwbwnnu
30% Ujwqwagnylu
20% Uwlwpnwng
10%
0%

B Lhpwdtp
nhpwwbunnw GU

Uhlsl 35 36-45 46 mwptlywl
tnwnbywl wnwnblwl W pwnan

Quwwyunn§kp 20. Mrunighsbbph nmupppuyhll pusfunidi pun SZS-akppl
wnppuybnkint wunpdwbp, «Gpkqinudnp 1» (%)

«Bnliqwdnn 2» judpnid niunighsubiph puppunidp gplipt hwjwuwpuwswh E Gk
uyJws mwuphpuyhtt jpdpbpnid (FSwwyunltip 21):

B UhlUsl 35 lnwpblwl
H 36-45 nnwnpbywl
=46 lnmwpblwl W pwpap

Qwwuwnkp 21. Zupgynnphkph nnuphpughl puspunidp, «Enkqiwdnp 2» (%)

23



«Bnliquwéann 2» hudpnd unyuwbu sh oyl «QEd nmhpuwbnnid» mwppkpuyp:
Epkq nmwuphpwjhtt jpdptipnid b ntunighsubph hhdtwlju dwup ok k np SzS-ukpht
nhpuybnnud £ ijuqugnyt dwljupnulnyg (Ydwyunltp 22):

100%

90%
80%
70%
60% B Lhpwdbp mhpwwGunnud
GJ

50%
40% B Shpwwbwnud GU
30% Ujwquwgnylu
20% Jwlwpnwyny
10%

0%

Uhlsle 35 36-45 46 lnwnpbklwl

wnwnblwl tnwnbywl L pwnan

Quwwyunnlkp 22. Mhunighsbbph nmuphpuyhl puofunidi puwn
SZS-tEkphl mhpwwybnkint wuwnhdwlh, «Cnkgiwdnp 2» (%)

Unmniuwl 7-nuid ukpuyugdus tu «Gnliquwdnp 1» b «Bnhquwdnn 2» fudpbpnid
dhtyl 35 wwpkiububkph' SZS-ukphtt whpwybnbnt b nputg Jupnnnipjub
wunhdwith thnpjujwppjusnipjut wpynitpubpp’ juppqus SzS-ukph wkuwljutnhg:

Ungniuwyy 7. «Bnkqiuudnp 1» i «Bplqluudnp 2» dplsl 35 nmupblwi fjudpbpnid S2S-abph wrwbdpi
wnkuwabphl nmppunybnkint b ppubg fhpwnkin: jupngnippul hnjulwajwdnieintip

Skuwlip «bnlglnudnp 1» «Eplkgliudnp 2»
hwdwljupghs ukipn Uhohtu
nuhy PO poLL
H. gpunuwunuly nidhn nidln
ujubp nidhn jeati]




ypnjklinnp uhght Py

Pyt nkuwughl uhght Py

gpuuwhly ubipwn utipwn

) upght upghls
«Bniquwénp  2»  hudpnid hwdwlwpghs  Yhpwebnt  Jupnnnipiniup

widhowlwinpkt wwydwbwynpjws E mhpuybnbint wunhdwiny, tnyup Gplnu
fudptiph hwdwp Yupbh b Eqpuljmgul] LEjunpnbtuhtt gpunuonwlh Jhpundwb
wnnuuny:

Unmniuul 8-nud tkpjuyugyus L dhtsh 35 mwpbljub niumghsubph® SzS-ubkp

Jhpwntint  Jupnpnipjutt wunhdwih  dhoht Juwpuwsd
nhpuybndwt wunhdwhg' wujwp SZS-ukph mkuwlhg:

qguuhwwnuljuip®

Unpniawy 8. SZS-tbph jhpuntwl Jupnnnipyul dhohl quhunnwlwin
(puwn phphwbnip wunwupnubibph)

Tudpkp <k Jupngubnud» | «Qupng U has-np «blaplnipnyyi
Uk oglnipyudp» | GQupnpubnid bu»
Bnkqiwdnp 1 70.8% 45.8% 83.3%
Bnkqiwdnp 2 4.2% 25.0% 70.8%

«Bnliguwédnnp 1» b «Bphquwdnp 2» fudpbpnid «26d jupnnuunid» mwppkpuljh
ntwypnud nnwppbpnipniip bwjub k: «QEd jupnquiuniud» muppbpuljh wnwydbjugny
quuhwwnwlp vnwugyk) k «Gnhiquwdnp 1» judpnid, wyt nhwypnid, Gpp punn mwuphpwjht
Tutpbiph pushutwt’ «kd nhpuybnnuds nwppipuljh tpnud skp gk, hul] «<Bnliquwanp

2» hudpnid unwugdws «Qbd jupnnuunid» wnwppbpulh gudp quwhwwnwlwnp
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hwdptljunid £ wyu fudpnid «Qd mppuybwnnid» wnnwpphpulp stuobknt hwuqudwuph
htwn:

Unniuwly 9-mud ubpuyugqus £ 36-45 nmwpbjut judplipnid SZS-utp Yhpwnkiny
Jupnnmipjut b nhpuybndwt wunhdwth thopjuupusnipmniup’ jupdws SZS-
ubph wnwtdht mkuwljutiphg:

Uginruwy 9. S2S-bbkph wpwidhi nkuwfabph fhpundwi jupnpnippul b nhpuybndwl wunpdwih
thnfulwpnwménipiniip 36-45 nmupbjubbbph plpbpnid

Skuwlip «uyp» «Enlglnudnp 1» «Enlglnudnp 1»
hurlwlwinghs uhght Uhght uhght
wnuhs nidhn nidtn PO
E. gqpuunuuinuly PO PO nidtn
uljuitikp Uhohts uhoht P
wpnjknp nidtin Uhohtu ]}
pYuyplt wkuwjughl P uphghts Py
gpuuwhly ubipwn ukipwn ukipwn
wj) P Uhght nidtin

Unjniuwly 9-nud phpdws wjuutipp gnyg kb mmwhu, np 36 - 45 mwupkljuubph
ponp  fudpbpoid nwumghstbph  huwdwlwpghy  Yhpwnkm upnnmpgmitp
yuydwbwynpdws £ wphpuybtnbint wunhdwthg, b 3 pjodphipmd B gpuuwhly
Yhpwotint - upnymipinitp - jhndht gupdwtwynpws Eowgt - nhpugnkm
wuwnhdwihg:

dhpnidnipjut wpnyniupubph hwdwduwy, wtjwj nhpuybnbnt wunhgwihg,
«dquyp» pudpnud «bPupunipnytt jupnquunid Ed» nwppbipulh dhohtt dwup wdpnne
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wuwunwupiwbtbph dky juqub) E 46.3%, «Gntiqguwdnp 1»-nd  wytt Yuqul) E 56.3%-n:
«Bnliguwann 1», «Bplkquwdnp 2» fpdpbipnid wyu gniguthoh tmwppbpnipiniup buljwb k:

Ugynrawly 10. SZS-0bph Ghpwundwi Jupnnpnippul dhopl quhunnwlubn * jupnjwd nhpuybundwl
wuwnhdmlihg 36-45 nmupblwmbakph fprdpbpnid (pun phphwinip qunwupnubabph)

Tudpkp «IkU «Quipnn b his-np «blplnipniyi
Jupnpuimid» Uk oglinipjudpy | GQupnpuibnid bu»
Juyp 33.8% 20.0% 46.3%
Bntquwdnp 1 26.9% 16.9% 56.3%
Bnkquwdnp 2 47.5% 22.5% 30.0%

Upynitputipp gnyg tu wydk), np Epbp fudpbipnid B 46 wwuptlwthg pupdp
Juqunid  niunighsibph  SZS-ukphtt  Yhpwnkm  Jupnnnipmnitp  hhdtwlwubnid
yuydwbwynpdws £ nhpuybnbint wunhdwing (Ungmnruwy 11):

Umggniuwly 11. SZS-0bph wnwiadhi nkuwlabph jhpundwi upngniyepul b nppugbndwl wunpdwih

hnpijwpnjwidnipiniin 46 b pupdp nnupklwi pdpbpnid

Skuwlp «quyp» «bnlglnudnp 1» «bnlglnudnp 2»
hudwlwpghy Uhght P P
nuhy Uhght P nidtin
b gpuinujuinuly Uhohtu Uhghtu nidtin
uluiikp PO Uhoht nidtin
wpnjkljnnp Uhght P Uhght
puyhtt nkuwughly nidhin nidtin nidtin
qpuuwhy Uhght Uhghl nidtin
wy| PO poyL poyL
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dhpnudnipjut wpyniuptbph hwdwdw)t, wujun nhpuwbnknt wunhdwihg,

Qbd Jupnnutnud» wnwppbpulh dhehtt dwup «Bphquwdnp 2» judpmid wdpnne

wunwupiwbbph Uk Guqub] b 60.4%, «Gnhiquwanp 1»-md  38.6%: Cunhwinip

wndwdp  «Bphiguwdnp 1» b «Gnhquwdnp  2»

wnwppbpnipniut bujut k (Gnkquwdnp 12):

fudpipnid  gnigwtihpubph  dhol

Ugyniawly 12. SZS-bph fhpundwl jupnnnipyul dhohl quhunnuuip * jupnjwus nhpugbndwb
wuwmhdwlphg 46 I pupdp nupblul plpkpnid (pun piphwinip wunwuhnubbbph)

Tudplp «Qb jupnyubnid» «Guipng EJ his-np JEGH «hlplnipnyyl
oqlinipyudp» Jupnpubnid Eu»
Yuyp 44.7% 20.8% 34.4%
Bntquwdnp 1 38.6% 24.9% 37.1%
Bntquwdnp 2 60.4% 22.9% 18.7%
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NhUNRSPILENP" SzS-ULEL UbMULELAR UULNNNREBUL BY,
ULNUSUYP ¢NuTUudUONRESNRLA

dhEpnisnipniiitbpp gnyg kb by, np «duygp» judpnid kS hohe b juqunud wyh
niunighsutpp, nypkp qplpk dhown  SZzS-ubkpp Yhpwonid Eu  tnpmipjnibbpht
Swnpwtwnt tywwnwlny: Ytwubphtt twhwyuwnpuunybne tyuunwlng SzS-ukp
tpphidt Yhpwenid E niunighsubph 54.2%-p: Munighsubph dbdwdwutmipniup SZS-
ubkpp sh hpunpnmid mingwtg puttwplynidubph hwdwp (Fswyunlytp 23):

100.0 - 3
Enptip
80.0 -
60.0 -
40.0 -
B GppbGUL/wUhpw
20.0 - dbawnnLrjwl
nGwpnLd
0.0
&&)ﬁ &’)Q &§&Q &?Q
&\3‘ &@‘\ &)@\ &Q“ B Qpbpb Uhown
& > S S
& <> & S
S N O Q(\)
Q& & NN Opq
N > N2 o
® & >
~N

QSuwnyunnlbp 23. Miunighsbbph [npuhg SZS-ubp jhpwnking yunnumunignyuénipinilp i
hwdwfunipinianp, «duyp» (%)

«Bnhquwdnp 1» b «Bphquwdnp 2» jadpbpnid nuuhtt twpwwywnpuunybne
hwiwp qpbiph dhown S2S-ubkp oguuugnpsmd £ ntumghsibph hwdwyuinwupwbwpwp
27.8%-p L 50%-n: Uju hudpbpnud tnybuwybu niunighsubph gipwuljohe dwup (Unwn 61%)
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tppip  SzS-ubkpp  sh ogunwugnpdmid  wnguig putiwplnidutph  bywwnwlng:
Munidtwuhpynn udpbpnd wy] byuwwnwlny S2S-utkph jhpundwt yunwupiwbtbpn
tnkp kb hgyunnip b ny hwjwuwnh (Fdwyunljipukp 24, 25):

B Epptip

100.0 -~
90.0 A
80.0 -
2
50.0 B bppbUl/wlh
388 ] pwdtownntyzy
20.0 - wl nbwenud
188 1

' ' ' ' ' B 9nbpt vhown

® & > S
& i > >
\<\\’ D =
& » S
& & N
D
S &
N
N >
N

Qwwyunnlp 24. MMunighsibph Innuhg SZS-akp fhpwekint yunwlunignyuénipmniip b
hwdwpunipnilp, «Cpkqliwdnp 1» (%)

mbpptp

! B tppbUL/wuhpwdt
aunnLRjwl
nGwpenid

B QnpbRrb Uhon

Qungunfkp 25. Munighshkph Inpuhg SZS-ukp fhpwnkin hyunnwwniggjudnipmniinp i
hwdwfunipiniap, «Epkgliudnp 2» (%)
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Pnynp fudpbpmid nuunighsibph” S2S-tkp Yhpwnkim Jupnnnipyub wunh&wih b
npuig Yhpwndwt tyuwunwlubph hwdwunpdwt wpyniupubpp thpluyugus ko
wnjniuwl 13-nud:

Upgyniuwly 13. SZS-0bph [hpwnnyeyul wunmpduih, igunwlh b hudwpnumlubnippaui
hnfijwpnjwénipiniap ' upius hyunwlhg

Lwunnulp «quyp» «Cnlglnudnp 1» | «Bylqglnudnn 2»
Twuhl twhwywnpuun- Uhohti Uhohti nidtn
Jbnt hudwp
‘Unpnipjnibubpht Uhohti Uhohti Uhohtt
dwunpwtwnt hudwp
El. thnunh fhpundwt Uhohtt Uhoht Uhohti
hudwp
Unguitg puttmupynidubiph nidhn nidtn nidtn
hwdwp

Pusyhu wbutmd  Gup, Judpbpmd  niumghsubph S2S-Uukp  Yhpunkym
Jupnnnipjwl b gputg tyuinufuyht oginugnpsuwl thol pny) Yuy sh gpuitigyty,
wyuhtipt wyu bpynt hwbqudwipubpp wuydwbwdnpgws bt dhdjwugny: SzS-ubkp
Yhpwebint Jupnnmpjut b tyuwnwluhtt ogrnugnpsdwt dhol «Gnliquwdnp 2»
fudpnid Yuwp tnkp k nudbn, wyuhtpt' Epb ntunighstbpp jupnqubwt Yhpunt) S2S-
utip, tpwip whyuydw wjt joguuwugnpstt puubphtt twpwywnpuundwi hudwp,
hulj Epbkp fadpbpnud B tputp SZS-ukpp Yyppuntt wnguig putwpynidutph hwdwnp:
Utwgws nphwypbpmd Juwwp udhehtt £ bnk. nu jununid E twb niumghsubph
twhwyuwnynipjut dwuht:

Quunuwpywsd hwyquplubkpp gnyg ki nydk), np dhohtt hwoyny SZS-ukpp puwn
toJwd tyyunuljubph’ «dwyp» judpnid gqpipk Uhon Yhpunnid E niunghsbph 32.5%-p,
«Bnhqiwdnp 2»-md 30%-p, hulj «Bnhquwdnp 1»-nud’ 23.3%-p: «Bpphdt Gud
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wihpwdtonnipjut nhypnid» tpdws tyyuwwnwlutpny S2S-ukp jhpwenid Eu «dwyp»
«Bnhqiwdnp 1»  padphpmud niumghsubph 30%-p, hulj «<Bnhqimdnp 2»-nud® 41.1%-p:
Uunwuguws yunwupwibbpmd «Fpbpk dhon» b «Gpphidts tpwd wnwpbkpuljubph
lohnutipp Uhdjmighg kmjuinpb mwuppbpdty Eu dhwjt «Gniqhwdnn 1» b «Bnliquwdnn
2» hadptpnud, hull «Gpplp» wmwppbpulh phwypnid uwpdws hudpkpnid wpmyniupubpt
hpwphg bwjwunpkb sk tnwupptpdty (Unniuwyy 14):

Ugyniawly 14. SZS-GEph fhpwnnippul Jupnnnipyul wunpduwbhg jupofud hudwpmyeyul dhohl
qliwhwwnwuwil wilwp hyunwhg (pun vnwgyuws phphwinip wunmwupnuibph)

Eppldi/
Qnkpl Uhown wlhpuwdbouni - Ik [hpwnnid
Jdplpp pjul nkypnid
«Juyp» 32.5% 30% 37.5%
«Bntquwdnn 1» 30% 30% 40%
«Bntquwdnn 2» 23.3% 41.1% 35.6%
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NhUNRSPALEP WULOPLC OGLUTUL NhULGULULNR UUUDPL

zupguut Bupwpiwsd nitumghsutph pnnp Eptp padpbipnud b wpmyniupubph
Jbpnidnipniip gnyg £ wndk), np dhohtt hwoyny 30 - 33% niumighsubp niukh

oqiwlwth Yuphp, hull dkdwdwutmpnitp (Ykuhg wybkiht) oquwljutth Juphp snith
(Fdwmyuntpubp 26, 27, 28):

mUn
E GppLUU
mNy

Qwyunnkp 26. S2S-0kph fhpwndwl phypnid oghiwulp nibkbuynt JEpwpbpuy
fqupéhplliph puppaniidp, «Jwyp» (%)

mUn
B GpptJu
mNy

Quyunnlkp 27. SZS-ahph fhpundwi nkypnid ogiuwih nidbbuyn JEpupkpyuy
Jupshpllbph puojunidp, «Enkglhwdnp 1» (%)
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m Ujn
B GppbJu
ny

Quwwunnlkp 28. SZS-thph [hpundwi nkypnid oqiuunluih nibbiwyn: JEpupkpyuy
JuipShpllph puopunidp, «Epkgiiuudnp 2» (%)

Unugqws wpyniipibph hwdwdwyt' «duypr udpnid niunighsitbph’ S2S-ukp
Yppwnknt jupnynipjut wunhdwth b oquwfwih Ywphp nibbbwm dhgl juwp
nidtn L, wyuhpt’ tpk tpwip Jupnpuiwb jhwupdtp mhpuwybnk] SzS-ukpht, wyw
oquwjuth Yuphp skhtt niubbiw: «dwyp» jadpnid tpwbp yuwnpwuwn i Yhpwunky SZS-
Uk, uvwluyl sghnkl’ hbsujbu: «bnkqwdnp 1> fadpmd juwp poy k, hul «Gnkqhwdnp
2»-mud’ Uhohti nidqumpjub: Ywpkih t kqpujugity, np «Gnkiquwanp 1» udpnid fu'd
niunighstikpp (hwpdbp whpuwybnnid i S2S-ukpht U ogiwljwh Ywphp snibikl, Ju'd
widhgwljunpkt dkpdnwd ko kplpnpn wbdh tbpjuynipiniup nuubpht: «Gnkquwdnp
2» hudpnid nunighstbipp skt dbpdnud oquwlwuh nhpp, b Wuwnbh b SzS-ukpht
1hwupdtp mhpuwwbwnbint dqunudp (Ungmniuwl 15):

Umyniuwly 15. Munighsibph ogluulywb nibkbuyn: Guppph b Gpubg S2S-tkp [hpunkn:
Jupnnnipyul hnjuwfuénipmiin

Tudplipn «uyp» «bpkgqliuudnp 1» «bpkginudnp 2»

Juyp nidtin Py Uhghl
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Unpniuunud  pipdws wjujutiphg Gpunwd E, np «dwyp» b «Bnkquwdnp 1»
hudptipnid unnwugdws punhwinip yuunwupiwutbph 33.3%-p, hull «Gnkhquwdnp 2»-nud*
27.8%-h hwdwdwjii niumghsibp mukb oquwlwih Yuphp' whlwju SZS-Ukphi
nhpuybnbnt wunhgdwithg: Uju ghwypnid «Bnkquwdnp 1» b «Bnliqwdnn 2» jadpbpnid

unnwgyuws wpyniupubipp dhdjuighg bwjutnptu wuppbpyty G

Bpbp hudpbipnud b niumighsubiph hhdtwljuwb dwup (45% - 61%) quunwd Lk, np
oqiwlwth Juphp niuh ny hwdwp: Unwugdws djnru wnwppbpuljubph wpynitipubpp
poinp hudplipnid Uhdjuighg bjuinptu sk nuppbpyt) (Ungniuwly 16):

Unyniawly 16. SZS-tkp [hpwnkint nkypnid oquulih nibabiuyn: niunigsh dpopll quuhunnuljman
Juipnjws [hpwnkin jupnpnippul wunhpdwihg (pun unwgyus paphwing gunwupnubbph)

Tudpkpp Ujn Eppladlt 11y

«Juyp» 33.3% 45.8% 20.8%
«Bntquwdnn 1» 33.3% 55.6% 11.1%
«Bntquwdnn 2» 27.8% 61.1% 11.1%
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NhUNR82Ph SULPhLP By SZS-LEMP UhLUNUUL Y6NLNRU OFLUYULE
YUrPLh ONY U UONRE3NPhLE

«duyp» udpnid hwupgdwt tupupywsd ntumghsuitiphg pugudbtup 2 hngh tu
dhtislh 35 mwpklwt, npntp Jupsdnid kb, np SZS-ukph Jhpunnipjut dudwbwly Eppldt
niukl oqiwljutih unphp: «Bnkquwdnp 1»-nud 36 - 45 mwpkjwb ntunighstubiph nbupnid
Juwp nudtn k nqu wywbwlnd E, np tpwip, hwdwdwjtt SzS-ukphtt mhpuwbnbny
hphiig wunhg&wih gpuljmb ki Yepupbpynud oqguwlwih nhphl, hul] «<Gnhguanp 2»-
nid  nmumghsittiph  wwphph  pwpdpugdwtt hkwn gniquhbn  oquwluwih
wthpwdbonnipjut Jepwupkpyu) nhppnpnonidubpp wybjh npnpwlh kb nuntnid: Uju
hudph ntunighsutipp, wmujwht nuphphg, uwpwuwn kb (Ept tnyuhul] yunpuwun sku)

b gwulnipinit niukt Yhpwunt) SZS-ubkp (Unniuwly 17):

Ungyniuwly 17, Cuwn nnupppughll pindplph SZS-akphl nppunybwnkynt wuwnpdwih o
SZS-tkpp [hpundwl pkuypnid oglnuljuiih Juphph vpol Enwd fungp

Swphpp «quyp» «Eplqginudnp 1» | «Bplglnudnp 2»
dhtish 35 - Uhohtu nidln
36 - 45 mwupkljut Uhohti nidtn nidtn
46 mwpklwul pupdp nidhn PO owwn nidlin

Ugniuwly 18, Ogluulywl nibkbuyn: JEpupkpuy niunighsbbph phppnpnodwi dpopl gwhunnmuluip
Jwpujus SZS-ubphl nppuyEnkn wunhSwiahg (pun phphwinip wuwuuupnubbbph)

Tudplipn Ujn Eppkda 115

«Juyyp» 33.3% 45.8% 20.8%
«Bnhquwadnn 1» 33.3% 55.6% 11.1%
«Bntquwadnn 2» 33.3% 50.0% 16.7%
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dhpnidnipjutt wpynitpubph hwdwdwyt, wtwpjn ntumghsubph wwphphg,
poinp fudpbipnid oguhwljutth ntiph Yhpwpbkpuw) gpujut wpdwquupt] E ntunighsubph
33.3%-p, puguuwlwi t Jkpuptpynid «dugps jadpnid” 20.8%-n, «Enkqiwdnp 1» 11.1%
L «Bnhquwdnp 2» Judpkpnid’ 16.7%-p: Uju wnwppbpuljh nhupnid  wpmyniaplbpp
owtwlwhnpkt nuppbpyk) tu «Gnlighwann 1» b «Gnlighwdann 2» jadpbpnud:
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SzS-LEP 6P LUUSUUUR NRUNRSPILEE TP LNNTUTUL BY,
SzS-LEl'h UbUNUTUL SEE Z2UU U NRUC

«dQuyp» fudpnid hwjwuwp Eu puphuyl) «Uwmtjujupdwljuwt hwpniun thnpd» b
«Uwtjujupdwljwt phy thnpd b SZS-ukpht qupd whpuybwnbnt hdnmpmniubbp»
wnwppbkpuljubpnh Ynnduwlhgutpnp (37.5%): «Gnkquwdnn 1» fudpnid dkdwdwunipiniup
innud E «CUwujujupdwljut wwwphubph thnpd b SzS-ubkphtt phs whpuybwnbp-nu
wnwppkpuyht® 61.1%: «Bphquwdnp 2» pudpnid unwugwsd wpmyniupubpp hwjw-
Juuwpwswth ki puspiyly pun nupphpuljubph’ 33.3-wlwb % (Fswyunljkp 29):

B wnnwphubph
Jwlulywywpdwywlu thnpa W
S3S-ULphu inhpwwbwnbnc
ehy hdinnienitulbn

B Jwuywywndwlwl phy
thnpa L S3S-Ukphlu
inhpwwbunbint yunpd
hdwnnrp)nitutn

Enbguwann 2

Gntquwwanp 1

hwpnLuwn

Jdwyp 375 dwluywdwnpdwlwu thnpa

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Qwyunnfkp 29. «Uwhlwjupdului hupniuwm hnpd, pk SZS-0bphl Jupd nhpuwybnkint hiunipmnis
nuppkpuibph djundwdp Jupdhpibph pusfunidp fudpkpnud (%)

SzS-ukp  Yhpwnbkimt wbnp b dwbuupdufwb  gnpsdpupwugmid  nputg
Jhpwpnipjut Jhpwpbpju nitunighsubph bpwpbpuniiph hwdwnpdwt wpmyniupnid
unwugjws juyh quwhwnwlwbtbpp npdus ko wpmniuwl 19 - nud:
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Uginruwly 19. «Cuwn mnknh SZS-akp fhpwnkint hwdwpmyeyul b «<Uwblugupdului
hwpniuwn thnpd, pk SZS-ukph Jupd hdnnipint iy nuppbpulabph

bhunndundp niunighsikph nhppnpnodwl thnfuljupiwdnieniip

SZS—ZIZI]] Q]JJHUDZIZHZ Z[ll_l]]][] «T-[lu_]p» «b]]bg[llucfﬂ]] ]» «b‘]zl;g[la]dﬂp Z»
nypngnid POy uhoht uhohu
nwp POy pOLL uhohu
wy] Juypnid PN PO nidtn

Uunuwugyuws nfjujutphg wunpqg L guninud, np «duygpr jpdpnid dwtjudupduljut

gnpéptipugnid SZS-tukph Juplnpnipjut b nputg jhpwempjut mtnh dhol Yuup
pnyl L wyu pdph nuumghsubpp hhdtwlwiunid Ynpd tu  dwbjudupdulut
wjuinuljut dbpnnubpht, hull SzS-ubkp Yhpwunbint wnbnp twwb wbwlnipmnil

snilih:

«Bnkquwdnn 1» judph niunighsubpp hhdtwlwinid jgutjubwghtt jhpwnt) SZS-

utp, unyuhul dwijwjupdwlwi phs thnpdwpmpjui phypmid: «Gnhquwdnp 2»
fudpnid tjuunynid E hwljnud dwijujupdului gnpdptpugnid SZS-ukp Yhpwnbint
tuundudp (wijwp dwijuwjupdujut hnpdwunnipjutt wunhdwihg), b tpwp
guilnipimt mbkt hpkg  SZS-Ukp Yhpwnkint nmbwlnppibibpp Ghpunk; U

nupngniu, 1y wnwp (Unyniuwly 20):

Ungyniuwly 20. «Uwlunjupdwlui hwpniuw hopd, pk SZS-ahph Jupd hdunnipiniiy nuppbpuakph

Lhunndundp niumighsilph phppnpnonidhg Qupnjus SZS-akp fhpwekint hwdwfunipyul dhohl
qlwhwnnwlwap ' whlwfn jhpundwi Juyphg (phnhwbnip yuwnwupnubbbph wnnidng)

Tudplkpp «2laf Ghpunnid» «Eppkdl jhpwpnid Euy | «Upown [hpunnid By

«Juyp» 29.2% 27.8% 43.1%
«Bntquwdnn 1» 27.8% 37.0% 35.2%
«Bntquwdnn 2» 24.1% 42.6% 33.3%
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Unwgdws wpmynitputpp gnyg i wwwhu, np wilujpe SzS-ukp Yhpwnbino
nbnhg «duyp» Judpnid S2S-ubkp sh Yhpwpmd niumghsbph 29.2%-n, «Bnkiquwanp 1»
Jutpnid® 27.8%%-, hulj «Gnkquanp 2» jadpnid’ 24.1%-p, pug npnud. hhdiwlwb dwup
juqunud k. dwujuwjupdwljut hwpniun thnpd b SzZS-ubkphtt mhpuwwybnbnt phs
hdunnmpniuutp niubtwnt §nndbwhgutpp: «dwp», «Gnkquwdnp 1» b «Gnkquwdnp 2»
hudpbpnud S2S-ubkp Epphdt Jhpwenid £ ntunmighsubph hwdwyuwunwujupwbwpwun 27.8%,
37.0% UL 42.6%-p, npnug dkbwdwulnipniup Ynnd E wwwphubph dwtuwdupduljub
thnpdht b SzZS-ukph phs hdnnmipmibubp nbkbwnit: SzZS-ukp dhpwnn hpwnnn
niunighsubpp’ «dwyp» fudpnid® 43.1%, «Bnkquwdnp 1» jadpnid” 35.2%, hhdtwlwind
Ynnu Eu wwphubph dwitluwdupdujut phy thopdhtt b SzS-ukphtt nhpuwybntnt Jupd
huUwnnipnitubkpht: «Gniqguwdnp 2» padpnid SZS-ubkp vhpwnn Jhpwend b niunighsutph
33.3%-n, npnup hhdtwjutnid Ynnd ki dwbtjudupduljub phy thnpdht b SzS-ukpht
Jupd nmhpuybwnbnit: vdpipnd wvnugdws wdjujubph dhol wwwuppbpnipiniuaubpp
Eujuit sku:
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$2S-UBLP YR LUUSUUUR NRUNRSPOUELD 2PN LNTARUL
CUS SUrrLU3hL ULEBh

«Juyp» fudpnid vhtish 35 wnwupbkljwut niunighsubpp 2-u &b, npnughg dkhp Ynnd
wnwphubph dwijwjwdwlwb thnpdht b SZS-ukph fhpwundwb gusp hdnnipniuubph,
hulj Uyntup® dwujudupdwuljut phy thnpdhtt b SzZS-ukph upd hdwnnipniuukpht:

Unpmniuuly] 21-nid unnwugdws wpynibupubphg Epnd £ np «duyp» judpnid
niunigsh mwphph b bpw S2S-ukph tundwdp Ypupbkpuniiph dhel uwyp dhoht
nidqunipjui E, wyuhtiplt wyu jadpnid mwuphpp hhdtwlwinud wqnptgnipinit sh pnnunid
niunighsubph nhppopnodwtt ypw, hull «Bnkquwdnp 1» padpnid dhust 35 b 36-45
wnwpbkjuwt  nrunighsubph  phppnpnonudt wudhpwjuwunptt  jwhiJwés b upubg
wnwphphg: «Bnkquwdnp 2» dhush 35 wnwpklwut b 46 nmwpbkliuihg pwpdp pudpkph
niunighsutintt niukt hunnwly ghppnpnonid SZS-ukph Yhpunnipjut tjundwdp:

Ungymiuwly 21. Cuwn vmuphpuyhll idplph SZS-abphl nppuwwbnbint wunpdwiah b niunighshkpp
«Uwblwjupdulul hupniuwn hopd, pk SZS-bkph Jupd hlnnipmi by nmuppbpulabph

biunndwdp nunighsibph nhppnpnodwl thnfuljwpnjudnipiniip

Swiphpuyhl judpbpp «quyp» «bnlglnudnp 1» «bnlglnudnp 2»
Uhlsh 350 - owin nidbn nidhn)
36-45 nupkljut Uhoht nidtn Uhohlu
46 mwupkljwu b pupdnp Uhoht PO nidtn

«duyp» pudph nrunmghsubtiph 22.7%-p, «Gnighwdnp 1»-h 61.1%-p b «BGnkquwdnp
2»-h 33.3%-p, wuwpn wmwphphg b SzS-ubkphtt mhpuwhwnbnt wunhdwihg, Ynnud k
wnwphubph dwuuwjupdwlut  thopdhtt b SZS-ukph whpuwybnbnt  gusp
hdunmpnituutp nitbtwni: Uju quuwlupgdut dke upshpubph gqtpwljphn dwup
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wuwnlwiunid k «Bnkquwdnp 1» jpdphtt: Uwujujwupdwljut phy thopd b SZS-utph Jupd
nhpuybnnd nittbbwnt mwuppbpulhtt hwdwlupshp tu «dwyp» judph ntunighsubph
36.4%-n, «Gnkhquwdnp 1» fudph 22.2%-p b «Bpkquwdnp 2» judph  33.3%-:
Uwtljwjupdwlwt hwupniun thnpdhtt §nnduwlhgubph hhdtwjwi dwup quiudnud k
«Jquyp» padpnid’ wtljwpun mwphphg: Ljwwnbh E np uvnugdws yunwupwbbbpnid
Yohnutpp hwjwuwp puohudty Lu «Gnliguwdnn 2» jadpnid: Ywpnn Eup Eqpuljugtly, np
wijwju nwphpujhtt judphg «Bnliquwadnp 2»-nid niunighsubpp guilynipnii niukh b
wuwwnpwuwn kb hpwnty S2S-ukp hpkug dwtjudupduljub gnpéniubnipjut dke:
Unyniuwly 22, Fndpkpnid S2S-tkphl whpugbuling wumpdwihg jupnjus ' ubhujupdulm

hwipniuwn hnpd, ph SZS-bkph Jupd hunnipmiby nmuppbpulibph djuundundp

nrunighstikph phppnpnodwil dhopl glnuhumnwlmbp whlups wwphphg
(puwnn unnwgyw phphwinip uunwupnubbbph)

Tudpkpp Swiphbbph Uwilujupduliub Uwblunjupdujuh
dwblufupdulub Dphs thopd b SZS- hwpniuwn thnpd
thnpd b SZS-Gkph phs | Gkphl mppwybnkn:

huwnnipnibikp Yywipd hunnipinibbbp

«Juyp» 22.7% 36.4% 40.9%

«Bnliguwdnn 1» 61.1% 22.2% 16.7%

«Gnhqmuanp 2» 33.3% 33.3% 33.3%
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NhUNRSPALEP UUULUAPSUYUL USUSD BY SZS-LEPL ShCUMESELNR
UUSh&LULh ONVT U UONRE3NRLE

Quunupyws hwpdupljubpp gnyg b gk, np «dwyp» jadpnid dhtish 15 nupdu
dwubwghnuljut unnwd niukgnnutph dnwn 50 - 60%-p thwpdtp nhpuybnnd L SZS-
ubkpht: 15 - 21 nmupju dwubwghnwljut uinwd ntubgnnubph junudpp Jhwljn E, npnkn
ol £ «QEd wnmhpuwybwnnud» wnwppbpulp®  25.0%, wjwqugnyt dwlwppulng
nhpuybwnnd k 50%-p: Udkih pupdp dwubughnuljub uinwd niubgnn judpipnud SZS-
ubtpht jhwpdtp mhpuwbwnnud Eu ntunighsutiph 60% b 50%-p, huly 35-hg pupdp unnwd

niukgnnutpp ok B, np mhpuybnnd tu tJuqugnyt dujuppuyny (Fdwyqunlbp

100%

90% 1 tr:;r:ﬁimmd i
80% +—

70% +— B Shpwwbwnnwd GU
60% | Ujwqwgnylu

Jwlywnnwyny

50% - H 26U mhpwwbnnd
40% -

30% -

20% -

10% -

0% -

8115 15121 21128 28135 35.1-42

30):

QSwuunnlkp 30. Munighsabph® SZS-ubphl nmppuwbnkin wunhdwip jupfus
dwulnughnwlul winwdhg, «Jujp» (%)

«Bnligwdnn 1» fudpnid dhtish 10 mwupdu dwubwghunwljwt uinud niubgnnubkpp
oty L, np wdpnponipjudp nhpuwbwnnid Bu SZS-ukpht, hul 10 - 18 mwpdu unwd
niubkgnnutpp® mhpuybnnmd G tuqugnyt dwlwupnulny, 18 - 25 mwpju unwd
niukgnnubph gbpulohn dwup (67%), uoky k, np jhwpdtp mhpuwybnnd t S2ZS-ubkpht,
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hulj wybkh pupdp dwutwghnwljut unwd niubkgnnubtpp hpuybnnd o tJuqugnyy
dujuppulny (FSwuyunltp 31):

100%

90% +—

80% +—

70% +—

60% +— Lhwndbp nhpwwbwunnud
50% -—100

40% +—

30% +— B Shpwwbwnwd GU
20% +— Udwqwanyl
10% —— dwywpnwyny
0%

oy ,\ ’?)’ 9, 0),,)‘

Qwyunfkp 31. «Bpkqlwdnpl» fudpnid nrunighsbliph* S2S-akphl wmppwybnkin: wunpdwin
qupnjwé dwulnughumuljul uinwdhg (%)

«Bnkquwdnp 2» judpnid 9 - 23 nupju dwubwghnwlwb vnnwd niukgnnubph
dhtisl 50%-p ok E np SzS-ukpht jhwpdtp whpuybnnmd k2 - 9 nupju unwd
niutignnubph b 23-hg pupdp dwijujupduljut unwd niukgnnubph hhdttwlwt dwup
Jwd pninpp SzS-ukphtt nhpuybwnnud tu tququgnyt dwjunulng (Fswuyunltp 32):

100% -
90% -
80% - = Lhwpdtp mhpwwbwnud
70% - G
60% -
50% | B Shpwwbwnnwd GU
Ujwqwagnylu
40% - Jwlywnnwyny
30% - 26U nmhpwwbwunnwd
20% -
10% -
0% -

9-16 16 23 23- 30 30-37

Qwwyuwnkp 32. «Bplhqwdnp 2» judpnid niunighshph * SZS-baEphl mppwwybnkim wuwnpdwin
Juipnjwé dwulnughunwlul unwdhg (%)
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Unpnruunud tipqws quuhwwnwljuttbphg wupg £ gununid, np «dwyp» jadph

ntumghsibph’ S2S-Ukphtt mhpuyhkndwb wunhdwip gphpt Wudwiwnplus sk

dwubwghnwljut utnudny, «Gniquwdnn 2» judpnid yuydwbwynpdws k (Wjuwnynid £

wqnbtignipiniup), hul] «Gniqiwdnp 1»-nid wadhpwjuwinpku £ wuydwbwdnpyws:

Ungyniawl 23. Munighsibph dwbwlugupdulwi uinwudh b SZS-abphl mppuwbunkint
wumpdwip hnjumgupd junyh ghwhunnulwbp whwp nwuphphg

«Juyp»

«Bnkquwdnn 1»

«Bnkguwdnn 2»

pNYL

nidtn

Uhohtu
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SzZS-LEP UNESNRESNPLL UNINNNLELP NPLUYNRESNRULLELP 40U

Cuwn huwpyuplbph «dugp» fudph nuunmighsutiph 55.6%-p quuinid b, np SZS-ukph
Yhpwpnipmiip gpulijut E wgymu unynpnnubph nibwynippnibikph, wyn pynod
hudwfuwpgyuyht,  hwpnppujguljut b gknughunwlwl,  qupqugduwb  Jpu
(Fdwyunlipukp 33, 34):

mUn
H Npn nbwepbpnud
mNy

Quwwyuwinkp 33. «Lyuwunnid Fupnnp unynpnnbbph nibwlnipmibabph qupqugdwi Jpu SZS-akph
gppwnnipiniip» hupgh quwnwupnubbbph puppmidp, «Juyp» (%)
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80% -
70% -
60% -
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40% -
30% -
20% -
10% -
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O > N N
S \& @ > > o > S
N Q Q & 3 < W $
Q S S N Q N > &
> o N4 N &6 &&\Q R
& R
=Ny B Npn2 ntwpbpnud mUn

Quwwyuwnkp 34. «Lyuwunnd Fupynp unynpnnbbph ntbwlnipmibabph qupqugdwi Jpw SZS-0kph
gppwnnipiniip» hupgh quwnwupnubbbph puspmidp pun wnwbdhl mkuwakph, «Jugp», (%)
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«Bnkquwdnn 1» judph ntunighsutph dhtish 40.7%-p npuljut k guwhwwntb) SZS-
ubph wqpbgnipniip unynpnnubph mbwlynipniubbph qupqugdwt Jpw’ unphg
wpwglwjnipniip nwny  hwdwlwpgsuiht, hwpnppufjgufjut b ghnughnwlwb
ntbwnipnibubpht (Fwuyunlytp 35, 36):

B Un
B Npn2 nbwebpnud
mNy

QSwuunnfkp 35. «Lyuwuwnnid Fwpnynp unynpnpibph nibwlnipmiabbph qupqugdwil Ypuw SZS-Gkph
Jhpwpnipiniapy hupgh quwnmwupnubbbph puspinidp, «Bplkqluudnp 1» (%)

v
N ) N W $
< &&\Q (\\?} Q\?V \\\9 &9 0)0?
Nd Q SN P\
RO & N > S
&)& A Q
mNy B Npn2 nbwebnnwd HUn

QSwyunnfp 36. «Lyywunnid Fwpnymnp unynpnnibph nibwlnipmiaibph qupqugdwi Ypuw SZS-akph
yppwnnipiniapy hupgh yuwnwupnubbbph puspinidp pun wnwidhli nkuwlakph, «Enkqlnudnp 1» (%)
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«Bnkquwdnn 2» judpnid ntunighsutiph dhtgh 45.7%-p npujub £ quuwhwwntb) S2S-
utph wqnptgnipjniup unynpnnubph nttwlnipniuubph Jpu'® wnwetiwynipiniup nuny
hunfwuwpgsughl,  hunnprulgulut, — ghqughnulul U dwpklwnhlulul
ntbwynipnibubpht (F6wuyunlytp 37, 38):

m Ujn
B Npn2 nbwypbpnud
mNy

QSwuunnlkp 37. «Lyuwuwnnid Fwpnynp unynpnpibph nibwlnipmiaibph qupqugdwil Ypw SZS-Ghkph
Jhpwpnipiniapy hupgh quwnmwupnubbbph puspinidp, «Bplkqluudnp 2» (%)

=Ny B Npn2 nbwepbpnud mUn

Qwwyuwnkp 38, «Lyywuunnid Fwppynp unynpnnlbph nibwlnipmibabph qupqugdwi Jpw SZS-0kph
Jppwnnipiniipy hupgh quwnmwupnubbbph puppmidp pun wnwidhli mkuwakph, «Gnkqlmdnp 2», (%)
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«duyp» fudpnid nrumighsubph 60 - 66%-p wyt Yupshphtt k, np SzS-ukpp
niunigdwtt gnpéptpwugnid wdpnnnipjudp wwywhnynid Eu hEkwnmwpppwowpdnipintl,
yniph htipn jnipugnid b unynpnnubph tkpgpuynid (Fswyunlytip 39):

100%
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80%
ggzé T 62.5 66.7 62.5
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40% UdpnnonLpjwdp
300 wwwhnynd bl
10% ® Uwuwdp BU wwywhnynod
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@S‘ N N
N \)Q

Qswuyunlbp 39, Unmijnpnnikph niudwl Jpu S2S-ikph wankgnupniii pumn
munipyni bkbkph, «duyp» (%)
«Bnliqgiwédnn 1» b «Bnliquwdnp 2» pjadpbpnid niunighsubph 45 - 50%-p jupénid
E, np SZzS-ukpp wdpnponipjudp wuywhnynid tu wpywsd hwnljuuhpubpp: Uju plyne
Jutplipnid wplw E bwb puguuwlub nhppnpnonid, «Bnkquwanp 1» udpnid’ dhtsh
16%, hulj «Eniquwdnp 2»-nd”* dhuish 11% (Fswyunljtptp 40, 41):
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Qungunlkp 40. Uninpnpbbph niadwl Jpw SZS-abph wgnbgnienilil puwn
nipnnipinihikph, «Enkqluudnp 1» (%)
100%
90%
80%
70%
60%
50%
40%(: = UdpnnontLpjwdp
30% wwwhnynwd Bl
20%
10% E Uwuwdp BU
0% T T T www hn Ll_n wJ
QVQ\Q' &S&Q . &cfé N B 26U wwwhnynwd
& & S
> & §

S & S

Q X
0>‘?( SN
N @'Q
i »

Qwwuwwn§kp 41. Uninpnnibph niudwl Jpw SZS-abph wgnkgniemnial puwn

miygmpnibibph, «Gnkqluudnp 1» (%)
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Zupguwl wpnniupubphg wupqyby t np «duygp>> b «Gpkquwdnp 1» fadpnid
niunighsubph hwdwywwnwuppwbwpup 37.5% b 50%-p unynpnnutph dnwn tjuwnk] Eu
nipwnpnipjub oknnudubp SzS-ubph Yhpundwb wpyniupnid, hulj «Gnkquwdnp 2»-nid
wyny Yohep Juqul) b 27.8%, uwljuytt wju pudpnid b dbS Yohn E Juqunid «Gpphdi»
wnwppblpuyp’ 44.4% (F6wwunltip 42):
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B Gppbdu
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dwjp tnbguwannp 1l tnbkguwanp 2

Qwugunnlbp 42. «Uhunnky kp nuup phpugpnid unynpnnlbph nipwppnipyul pknnud SZS-akph
wuwwndwpm)» nuppkpulh JEpupkpuy Jupdhphbph puppinidp (%)

«duyp» fudpnid  niunmighsubph  54.2%-p  unynpnnubph  Ynnuhg sh quby

ndgnhnipnitttp SZS-ubkph b nputg Yphpwndwt yYbkpwpbpu), «Bnhiqguwdnp 1» U
«Bnliquwadnn 2» jadpbpnid Eppbdt jul) Bu (Fdwmqunlytp 43):
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Quwwuinkp 43. «Uninpnnbbphg july bp ndgnhnijeiniaikp SZS-abph fhpwnnippul Jepupbpug»
nwppkpulh dwupl GupShphlph puppimidp (%)

«Jup», «bIlhthll&Ill’l

I» U

«Bniqguwénp  2»

fudptipnid  nrunighsubph

hudwywunwupwbwpwup 25%, 44.4% b 72.2% quund L, np SZS-ukpp unynpnnutph

Unnn wnwy Lu phipnid énynipintl, hull hwdwwyuwnwupiwut fjudptipnid 37.5% 55.6% L

44.4%-n ok Eu, np SzS-ukpp Yuwujunid Eu unynpnnh npudwpwinipjut qugugnidp

(Fdwmyunlipukp 44, 45):
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Qwwuinkp 44. «S2S-0bph, hudwguigh Jhpwpndp ywuwnmd F bpbpuubiph Uk dniyynipnti

ubpdwbbnily nuppbpulh dwahl updShpllph puspnidp (%)

52



100% -
90% -
80% -
70% -
60% -
50% -
40% -
30% -
20% -
10% -

0% -

mNy

B Un
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Quwuinkp 45. «S2S-0kph, hudwguigh hpupnidp Jubpnid F EpEnubbph npudwpuingeul
qupqugnidp» nuppkpuh Jepupkpuy Jupdppblph pusfunidp (%)

«duwyp», «Bnhquwdnp 1» U  «Bphiqguwdnp 2»  jJudpbpmud  niumighstbph
huwdwywwnwupwmbwpup  12.5%, 38.9%, 44.4%-p QJupdnwd L np  Sunnubkph
Jbpwpbpdniupp  SzS-ubkph  tjuundwdp pwguuwlut bk «Swip'  puguuwlul,
nunpngnid’ npujui» hwuipgh wuwnwuuwip hudptipnid Juqut; Ek
huwdwywwnwupmbwpwp 37.5%, 50.0% 38.9%: tpwljut yunwupiwbtbpp jadpipnid
Juqul) Bu hwmdwwwwnwupwbwpwn 37.5%, 11.1% b 11.1% (Fswuqunljtip 46):
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Pwgwuwlwl Swlp’ pwgwuwywl, Swlp’ npwlwl, Iwlwl
nwnngnud nhwlwl  nupngnd” pwgwuwlwl
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0.0

B dJdwp mbnbguwanp 1 = bnkguwanp 2

QSuwngunnlkp 46. SZS -ubph JEpuplkpuy unynpnnbbph Sinnhliph JESwdwulmypyub upshph
puwr nunighsbbph wunwapnuih (%)
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«duyp» fudpnid ybpohtt wmiquid «Uju tnwiph» SZS-ubkph gény YEpuywwnpuwunyty
E ntunighsutph 75%-p, sh dwutiwlgly 4.2%-p, ubthwljwb twhiwdbnunipjudp S2S-utph
gény Jipuyuwwnpwuwnyk) t ntunighsutiph 20.8%-n: udph qplpt pnjnp niunighsubpp
qunind kb, np JEkpuyuinpuunnudubpp whwnp k hukt tmwupht dh putih jubqud fud
gnuk wdkt nwuph (FSwuyunljtputp 47, 48, 49):

4.2 0.0

B Wu wnwnh
= ULY-GpYynL tnwnh
wnwy

B Uh pwUh tnnwph wnwo

B 26U Jwuliwygh

Qywwyunnlbp 47. SZS-ubph gény nrunighsiikph JEipuwwnpuumnnidbbph puppinidp, «duyp» (%)

H Ujn
mNy

Quwyunnlkp 48. «Bpplhk 2Ep hwpnud kpinyeyudp dwululglhy Ep S2S-ukph gdny JEpuyunnpuumndwl
nuuplpughbph» hupgh JEpupbpuy quunwupnubibph puspmidp, «duyp» (%)
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4.2 0.0

4.2

B SwphUu Jh pwlhp
wluqwJ

= UJEU tnwinh

B GpynL mwphu UGy

B bpbkep nmwnphlu JGYy

QSwuunnlkp 49. S2S-ubph gény nrunighsibph JEpuyuwnpuundwl wihpudbyn dudjbnbbp ' pun
unugywd wunnwupnuibbph, «Jugp» (%)

«Bnhquwdnp 1» judpmud  JEpghtt wbqud «Uju  wwph» SZS-ukph gény
Jhpuwwyuwwnpuwuwnyt] E nwunghsubph 83.3%-p, sdwutlwgnnubp skt Enbkp: Ukthwlwb
twhiwdbnunipjudp SZS-utph gény Jhpuwywinpuwuwnyby k ntunighsubinh 66.7%-p: Ivdph
niunighstinh 90%-p Yupédnwd k, np JEpuyuunpuunnidutpp whwnp k jhukt mupht dh
pwtth jutiqud jud gnuk wdkt nwuph (FdSwwyunltpukp 50, 51, 52):

E Uu wnnwph

B ULY-EpYynL tnwiph
wnwy

= Uh pwUh tnwph
wnwy

Qswyunnkp 50. SZS-akph qény niunighskph JEpuwyuninpuumndwl
dudEwnbbph pusfunidp, «Eykqlwdnp 1» (%)
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Quwwyunnlkp 51. «BpplhE 2Ep hwpnud bnhnyeyudp duuliumlglhy Ep S2S-ubph gény JEpuwyunpuumndwl
puupbpughbphy wunwupnubibph pufunidp, «Gnkqluudnp 1» (%)

H Swphu Jh pwlh
wlugqwu

B UJGU wnwnh

= 5EpynL wmwphlu UGy

Quwwunkp 52. SZS-ubph gény nrunighshEph JEpuwuwnpuundwi wihpudkpn dudlnbkp ' pun
unugyws wunwupnubibph, «Enkqluudnp 1» (%)

«Bniquwénp  2»  pudpnmd  Jhpohtt wuquud  «Uju  wmwph» SzS-ukph gény
JEpuwuwwnpuuwnyby k 77.8%-n, sh dwutwlgly 16.7%-n, ubthwjut twpwdbEninipjudp
SzS-ukph gény JEpuwyuwwnpuuwnyl] E ntunighsubph dhuyt 5.6%-p: Cun unnwgyusd
wunwupiwibph nunighsibph 5.6%-p Jupsmd b, np Jbpugunpuunnadbpp
whwnp k juquuytpuyyku 3 mupht kY wiqud, hulj dbwgus 94.4%-p hwdnqus L, np
nn yEpuyuwwnpuunnidutpp whwnp £ jhukt wnwpht dh pubth wiqud jud gnut wdkh
wnwnh (Fdwyunltputn 53, 54, 55):
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H Wu wwnh

B ULY-GpynL tnwph
wnwg

26U Jwuliwyghb)

Qwgunkp 53. S2S-0kph gény niunighskph JEpuwyunnpuaundwl
dudfEwniakpp puppunidp, «Bykqlnudnp 2» (%)

mUjn
Ny

Quwwyunnlkp 54. «BpplE 2Ep hwpnud behnyeyudp dwuliumlglhy Ep S2S-ukph gdny JEpuwwyunpuumndwl
nuuplpughbph» hupgh wunnwupnubbbph pusfunidp, «Gnkginudnp 2» (%)

B SwphU Jh pwlh
wlgqwJ

= EpynL mwphu JGYy

B Gpbp nmwphl UGy

QSwyunnlkp 55. S2S-0kph gény niunighshkph Jhpuyunpuuundwl wihpudion dudEnbkpp ' pun
unugyws wunwupnmbikph, «Gpkqbudnp 2» (%)
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«duyp» padpnid nrunmghsubpp qpbpk ponpp funspunnunubpp juwuws tu
hunkptutnh htwn, htyywtu twb nubkt nbjpthjuwt punype: vdpnid ntumghsubph

dhtish 50%-p quunid E, np fungpunnubbpp juwydws Eu SzS-ubkph Yhpwndwl
hdunmpnitutph wwljwuh htwn (Fdwyunltpukp 56, 57):
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Quwwunnkp 56. SZS-ukp fhpwnkn: phpwgpnid junspannnibph
wnluynipiniip puwn nkuwakphp, «Jugp» (%)

B Anbet vhown
H GppGUU
B Epptip

Qwwunlkp 57. SEubhwlwl pinyph nspinnnbbph wnluynipui
Ybpupkpyuy fupdppllbpp, «duyp» (%)
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«Bniguwédnp 1» hudpmd pnjnp niunmighsubpp k] L, np unspugnutbpp
wuytwhunpgus kb hitnbpltn Yuwh npubng b welu nbGhulul pinygph
hunhpubpny, huly 72-83%-p Ywpsmd b SZS-ukph Yhpwredwlh  hunnipiniiitph
wuljuuny (FSwymnltptn 58, 59):
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Qwyunnfkp 58. SZS-kp Ghpwnkint phpugpnid unspannunikph wnfuyniemntip
puwr nkuwlakph, «Enkqludnp 1» (%)

B ApbpL Uhpn
E GppLGdU
B bpptip

QSwwunnlp 59. SEuapulul panyph unspipnnbbph wpluynippul Jeipupkpuy upshpabpp,
«Enkqlnudnp 1» (%)

«Bnkquudnn 2» judpnid pnjnp ntumighsubpp ok b, np wnlw funspunnuntbpp
yuydwbwynpdws Gu hunbpubn  juyh npuiynd b wnbkjuuhjujwt punyph
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luinhpbtpny, hul ntumghsubph 72 - 83%-p S2S-ukph Yhpundwb hiunnipniulkph
wyuwlwuny (FSwyunltptp 60, 61):
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Qduwyunlbp 60. S2S-tkp fppwnkyn: plypugpnid funsplgnunbkph woluyniypniip puin
wnkuwlikph, «Cnkqliudnp 2» (%)

B Qpbpb Uhpwn
E GppbUU
B Bpptip

Qwwyunnlkp 61. SEuahwlul panyph unspinnnbbph weluynipul JEpupkpuy
qupshphbpp, «Enkginudnp 2» (%)
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ZEnmwugnuinipjutl wpyniupubph Jhdwjugpuljut Jbpnisnipjut wppniupnid

hpwjuiwugykg judpkph nuuwlupgnid pun twpuybu vwhdwi]ws tyunwliabph

(Unynruwly 24):
Unpniawly 24. lvdpkph nuuwlmpgnidi pun vwhdwbyws hyunmuakph
Zwipgkph Nuwunpwun kb SZS-ukp b | Swulmpinit niukl, | Mwnpuun skt b
hudwnpnudubp | B, numdbuub  pb- | pugg qumhh‘ hus- | gmuljnipnit  sniuku
unipulibn Yhpwnk] | whku Yhpwneky SZS- | Yhpwnbknt SZS-ukp b
dwuttwghwnuljui ubkp b k. nuunud- | k. nruntdbwljut
gnpoénikunipjui Uke twluwb ntuniputbp | pbuniputtp  hpkug
hpttg  dwubwgh- | dwubwghunwlwb
nwlwut  gnpénik- | gnpénikunipyub ke
unipjut ke
1-3 B-2 G-1/4 -
2-4 B-2 4/6-1/6-2 531
2-6 (>35) G2 Gl/ Gl/
2-6 (36-45) G2/9 s3] -
2-6 (46+) G-2 4/6-1
2-7 G-2 4/6-1
2-8 G-2 49 Gl
6-8 G-2 9 Gl
3-19 G-2 B-1 4,
6-19 G-2 4/6-1
6-03 G2 531 q,
9-12 q G1/62
5-10 q/61/62
11-15 q/61/62
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